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      8 листопада 2017 року відбувся обласний семінар-практикум з музейної роботи
навчальних закладів «Національно-патріотичного виховання дітей та юнацтва
засобами музейної педагогіки». Учасників семінару гостинно зустрів директор
школи С.І.Мисник. Хліб-сіль та українську пісню подарували гостям учні: Зайченко
Віктор (11 кл.), Гнатуша Вікторія (11 кл.), Нечипоренко Юлія (11 кл.), Царук Ксенія (3
кл.), Момот Руслан (4 кл.), Проценко Тетяна (7 кл.) та випускниця закладу Павлічук
В.В.

   Змістовні екскурсії по школі та музейних кімнатах народознавства, історії
козацтва, історії школи, «Дзвони народної пам’яті», «Бойової слави», «Захисників
Вітчизни»  провели Рудь Дарина (6 кл.), Сененко Владислав (6 кл.), Проценко
Тетяна (7 кл.), Глущенко Вікторія (7 кл.), Даниленко Юлія (7 кл.), Рудь Катерина (11
кл.), Бабак Вікторія (8 кл.), Мартюк Юлія (11 кл.), Сичова Віта (9 кл.), Дронько
Ростислав (8 кл.), Соколовський Віктор (10 кл.), Іванченко Катерина (9 кл.),
Кучеренко Сергій (9 кл.), Шостак Оксана (8 кл.), Гнатуша Вікторія (11 кл.),
Даниленко Вікторія (11 кл.).   Розповіді екскурсоводів супроводжувалися
молебнем по невинно убієнних під час голодомору 32-33 років, прочитаним
протоієреєм Православної Свято-Андріївської церкви отцем Димитрієм, а також
піснями у виконанні чоловічого вокального ансамблю районного Будинку культури,
бандуриста Віталія Мороза та учасника художньої самодіяльності
Калайдинцівського Будинку культури Валерія Різуненка. 
 
Учасники семінару глибше познайомилися з роботою ОЗ «Калайдинцівська
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені Ф.Д.Рубцова» Лубенської районної ради
Полтавської області, основними етапами створення музейних кімнат, а також
традиціями села, переглянувши відеофільми, продемонстровані
педагогом-організатором  Т.В.Десятник.
 
З вітальними словами під час семінару виступили директор ОЗ «Засульська
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гімназія» А.О.Савенков, сільський голова В.О.Гава, член Національної спілки
журналістів України місцевий краєзнавець П.Д.Підтоптаний, начальник відділу
освіти, сім’ї, молоді та спорту Лубенської районної державної  адміністрації
Ю.М.Білокінь, голова районної профспілки працівників освіти Л.І.Грицаєнко, 
голова Лубенської районної ради Г.М.Угляниця, директор Полтавського обласного
центу туризму і краєзнавства учнівської молоді С.В.Комісар.
 
Грамотами Полтавської обласної державної адміністрації і Департаменту освіти і
науки за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий внесок у
розвиток військово-патріотичного виховання було нагороджено директора ОЗ
«Калайдинцівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів імені Ф.Д.Рубцова»
Лубенської районної ради Полтавської області С.І.Мисника та вчителя фізики і
захисту Вітчизни С.В.Крутія.
 
          Учасники семінару звернулися зі словами вдячності до педагогічного
колективу на чолі з директором школи і побажали нових звершень.
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